
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Maynooth University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, drugi semester 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Ker sem želela spoznati drugo kulturo, državo in obenem vaditi angleščino. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, 
odprtost ljudi, … ). 

Študijsko izmenjavo sem opravljala na Irskem, otoški državi zahodno od Velike Britanije, z okoli 5 milijoni 
prebivalcev. Gre za zelo zeleno in naravno ohranjeno okolje, kjer je vreme precej spremenljivo (dež, veter, 
sonce in to vse v enem dnevu). Ljudje so zelo odprti, prijazni in pripravljeni pomagati. V kulturi se čuti močna 
tradicija, hkrati pa tudi precej sproščen, zahodni življenjski slog. Poudarjena je vključenost, družbena pravičnost 
in vljudnost. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 
organiziranost storitev, festivali … ) 

Maynooth je majhno univerzitetno mesto blizu Dublina (približno 20 km stran), z okoli 15.000 prebivalci. 
Mesto je praktično sestavljeno iz univerze in nekaj glavnih ulic, kjer so trgovine, kavarne in restavracije. Je 
varno, mirno in zelo študentsko usmerjeno. Ljudje so odprti, prijazni in navajeni tujih študentov. Storitve so 
organizirane solidno, dobra povezava z Dublinom, poštne in bančne storitve, trgovine, lekarna … Mesto ni zelo 
festivalsko, a ima univerza nekaj dogodkov za študente, recimo imeli smo gostujoči cirkus. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba 
storitev na kampusu, bližina namestitev … )?  

Maynooth University je ena manjših irskih univerz, a zelo dobro organizirana in priznana. Ima raznolike 
programe, posebej močne na področju humanistike, družboslovja, izobraževanja in znanosti. Kampus se deli na 
starejši in Mlajši. Študira okoli 15.000 študentov, od tega precej tujih (posebej Erasmus in mednarodnih 
študentov iz ZDA, Azije). Kampus ponuja veliko storitev, recimo knjižnico, športne objekte, več restavracij in 
lokalov, študentske svetovalne službe. Namestitve so neposredno ob kampusu ali v bližini mesta, kar pomeni, da 
vse dosežeš peš.

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po 
naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo 
(urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom priporočam, da čim prej uredite namestitev študentske sobe, ker se hitro zapolnijo. Obvezno 
preverite, ali slovensko zavarovanje velja tudi na Irskem (zdravstvena kartica EU velja, ampak je potrebno imeti 
dodatno zavarovanje, saj univerza zahteva potrdilo o le tem.). Bančnega računa nisem odpirala vse stvari lahko 
plačaš z Revolutom ali slovensko kartico. Prevoz: čimprej si uredite student leap card. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Moj drugi semester se je začel zadnjhi teden januarja in uradno končal 30. maja, nato pa smo na ocene čakali do 
konca junija. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izmenjevalni študenti si lahko izberejo predmete iz različnih oddelkov, a morajo biti vnaprej usklajeni s 
koordinatorji. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 
predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 
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Vsa predavanja so v angleščini. Prisotnost ni vedno obvezna, a je zelo priporočljiva. Potekajo skupaj z 
domačimi študenti. Predavanja so strukturirana, pogosto bolj interaktivna kot pri nas. Dosti je sprotnega dela, 
kot so eseji, seminarske naloge, manj je "klasičnih" izpitov. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega 
dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so pogosto pisni eseji ali projektne naloge (domače). Ni veliko ustnih izpitov. Veliko se ocenjuje sprotno. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Literatura je dostopna preko univerzitetne knjižnice in spletnih baz (Moodle, ALC, JSTOR ipd.). Fizičnih knjig 
običajno ni treba kupiti, priporočam, da se sproti prijaviš na sezname literature in si jo rezerviraš. Rabljene 
knjige so na voljo v študentskih skupinah. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v samem mestu, vse dosegljivo peš. Transportne povezave do Dublina (vlak, avtobus) so zelo dobre, 
redne in zanesljive. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere 
skupine priporočate, …) 

Glede na to, da se govori angleško, dodatni tečaji za izmenjevalce niso potrebni. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti 
zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Priporočam bližnje zasebne sobe in čim prejšnjo rezervacijo. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 
primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v 
trgovinah, …) 

Na kampusu je več kantin, restavracij in kavarn, ampak so cene višje kot doma. V trgovinah (Tesco, Lidl, 
SuperValu) so pogosto popusti in posebne ponudbe. Tako da sem si Večino kuhala sama. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih 
mest, …) 

Maynooth je majhen, večino stvari lahko opraviš peš. Za pot v Dublin in okolico priporočam Student Leap Card 
(popust na javni prevoz – vlak in avtobus). Povezave do drugih mest (Galway, Cork) so dobre, Irish Rail in Bus 
Éireann imata študentske cene, če se rezervira vnaprej.

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za 
rekreacijo in šport, … ) 

Univerza ima veliko društev (societies) od umetnosti, glasbe, prostovoljstva do športa. Športni center je 
sodoben, omogoča vadbo, plezanje, skupinske vadbe. V bližini je veliko narave, za sprehode, kolesarjenje, 
jahanje. Obštudijske dejavnosti so močan del univerzitetne izkušnje in zelo priporočljive za spoznavanje ljudi.

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

WhatsApp in Facebook skupine, za povezovanje s študenti (obstajajo Erasmus skupine po letnikih), Leap Card 
Top Up app za polnjenje LeapCarda-a, Mooodle - za vse sprotno na univerzi. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Ob prijavi sem bila dodeljena kontaktni osebi iz International Office, naša je bila Emma Ward. 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 300

Namestitev 700

Prevoz 50

Študijsko gradivo 0
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Jaz sem imela malce višje Stroške, ker sem aktivno trenirala jahanje. 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Novi prijatelji s katerimi bom ostala v kontaktu, ure jahanja ter izredno lepa narava Irske. Spoznala sem ljudi z 
vsega sveta, se naučila več samostojnosti in res preživela eno najbolj intenzivnih, a izpolnjujočih obdobij v 
življenju. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je to priložnost za osebno rast, širjenje obzorij in učenje drugačnega študijskega in življenjskega ritma. 
Zamenjaš okolje, se naučiš prilagodljivosti in dobiš novo perspektivo, tako na študij kot na življenje. Tudi če ni 
vedno lahko, se res splača.

8. Želite še kaj dodati? 

Če imate možnost iti na izmenjavo, pojdite. Tudi če vas je strah, če ne veste točno, kaj pričakovati, to je del 
procesa. Irska je varna, angleščina pa velik plus. Dobrodošli so vsi in občutek vključenosti je zelo močan.

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino 
(če da, ga prosimo navedite)? 

Prosti čas 200

Drugo 150

SKUPAJ MESEČNO 1400


